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1. Descrierea și obiectivul modulului 

 

Conținutul acestui modul este împărțit în secţiuni, fiecare dintre ele fiind o 

parte importantă a managementului eficient al proiectului.  

 

Prima secţiune Importanța gestionării informațiilor ,  descrie componentele 

gestionării informațiilor, ce este o strategie de gestionare a informațiilor și care 

sunt avantajele unui program de gestionare a informațiilor.  

A doua secţiune Asigurarea calității învățării prezintă elementele învățării de 

calitate, rolurile și responsabilitățile actorilor-cheie pentru a se asigura că 

învățarea are un impact ridicat și aduce beneficii atât companiilor, cât și 

cursanților.  

Secţiunea trei, Cum să planifici un proiect în scopuri educaționale descrie 

pașii și metodele de bază pentru crearea unui proiect de planificare și 

transmiterea eficientă a informațiilor.  

În ultima secţiune a acestui modul, Execuția proiectului și Control / 

Monitorizare, veți găsi câteva tehnici și instrumente pe care le puteți utiliza 

atunci când executați un proiect. 

Obiectivul modulului este de a vă ghida prin cele 4 părți importante ale 

managementului eficient al proiectului. 

 

2. Evaluarea inițială a nevoilor 

Managementul proiectului este crucial, deoarece asigură că ceea ce se livrează 

este corect și poate aduce un beneficiu tangibil oportunității pieței. 

O echipă poate fi ca o navă fără cârmă, fără managementul proiectului: se mișcă 

dar fără direcție, putere sau intenție. Leadershipul încurajează și îi ajută pe 

membrii echipei să facă cea mai bună muncă. Managementul de proiect oferă 

conducere și direcție, încurajare, eliminarea obstacolelor, antrenor și inspirație 

pentru ca echipa să facă cea mai bună muncă. 

Managementul de proiect poate schimba obiceiurile proaste și, atunci când faci 

proiecte, este important să nu faci aceleași greșeli de două ori.  

Managerii de proiect utilizează retrospective, lecții învățate sau recenzii post-

proiect pentru a lua în considerare ceea ce a mers bine, ce nu a mers atât de 

bine și ce ar trebui făcut diferit pentru următorul proiect. 

Acest lucru creează un pachet de documentare valoros, care devine un registru 

de „ce trebuie și ce nu trebuie sa faci” în viitor, ajutând afacerea să invete din 
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greșeli și progrese. Fără acest antrenament, echipele vor încerca întotdeauna să 

facă aceleași greșeli, din nou și din nou. 

3.  Nivelul MEC 

 

În acest modul veți dobândi cunoștințe, abilități și un nivel de autonomie și 

responsabilitate la nivelul 5 al MEC. 

La sfârșitul acestui modul, diferitele abilități pe care le veți dobândi vor fi 

intelectuale și practice, astfel încât veți putea oferi soluții la probleme 

complexe, cum ar fi provocările și oportunitățile pe care le are acest domeniu al 

managementului eficient al proiectelor. Aceste abilități vor fi realizate prin 

activitățile practice prezentate în acest modul. 

Veți putea să vă îndepliniți sarcinile în mod independent și să supravegheați, să 

revizuiți și să dezvoltați performanța altora. 

 


